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Tα παιδιά των Κατηχητικών Ομάδων του 
Καθεδρικού Ναού του Αγίου Νικολάου 
Ερμουπόλεως τραγούδησαν για τα Χριστούγεννα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Με την παρουσία του Μητροπολίτη Σύρου, Τήνου, Άνδρου, 
Κέας και Μήλουκ. Δωροθέου Β’ παρουσιάστηκε στον Ιερό 
Καθεδρικό Ναό του Αγίου Νικολάου Ερμουπόλεως, με επιτυχία 
η Χριστουγεννιάτικη εορτή των Κατηχητικών Σχολείων της 
Ενορίας. Ο Σεβασμιώτατος έγινε πανηγυρικά και με 
πυροτεχνήματα δεκτός.

Συμμετείχαν Εφημέριοι της Σύρου, ο νεοεκλεγείς Δήμαρχος Σύρου-Ερμούπολης κ. 
Αλέξ. Αθανασίου, οι πρόεδροι των Τοπικών Κοινοτήτων Ερμούπολης κ. Ευαγγ. 
Μαραγκός, και Άνω Σύρου κ. Πέτρος Ραουζαίος, Δημοτικοί και Περιφερειακοί 
Σύμβουλοι, ο Διοικητής των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Ερμουπόλεως, ο Διοικητής 
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του Βαρδάκειου και Πρώιου Γενικού Νοσοκομείου Σύρου, ο Αερολιμενάρχος Σύρου, 
γονείς, παιδιά και πολλοί Ερμουπολίτες.

Τα παιδιά των Κατηχητικών, υπό την καθοδήγηση του Κατηχητού τους και 
Προϊσταμένου του Ναού Αρχιμ. Βενέδικτου Φραγκογιάννη , και των Κατηχητών- 
βοηθών του, παρουσίασαν διδακτικά δρώμενα, Χριστουγεννιάτικα ποιήματα και 
τραγούδια, με συνοδεία αρμονίου και ακορντεόν.

Την εκδήλωση πλαισίωσαν Μέλη της Χορωδίας του Ναού, υπό τη διεύθυνση του 
Μαέστρου κ. Αργυρίου, που απέδωσαν Χριστουγεννιάτικους ύμνους και τραγούδια.

Κατά την εισαγωγική προσλαλιά του ο Προϊστάμενος του Ναού, Πανοσιολ. Αρχιμ. 
Βενέδικτος Φραγκογιάννης, ευχαρίστησε τα παιδιά, τους γονείς και όλους τους 
συντελεστές της Εκδηλώσεως, και ιδιαιτέρως τον Σεβασμιώτατο κ. Δωρόθεο Β’ 
για την στήριξή του, και του ευχήθηκε για την 22η Επέτειο της εις Επίσκοπο 
χειροτονίας του, για την οποία τα παιδιά του προσέφεραν λουλούδια.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ ευχαρίστησε και συνεχάρη τον Πανοσιολ. Αρχιμ. 
Βενέδικτο Φραγκογιάννη, τον συνεφημέριό του Οικονόμο Λουκά Βασάλο, το χορό 
των Ιεροψαλτών, όλους τους συντελεστές της Εκδηλώσεως, και κυρίως τα παιδιά, 
προς τα οποία προσέφερε δώρα.

Τέλος, προέτρεψε όλους να προσευχηθούν για τα αθώα παιδιά που χάνονται στους 
πολέμους στην Ευρώπη και τη Μέση Ανατολή και τους ευχήθηκε «Καλά και 
Ευλογημένα Χριστούγεννα».











  





Πηγή: Μαρκουίζος Αλέξανδρος Γραμματέας Ι. Μητροπόλεως Σύρου


